

Χονδρική πώληση Empty Plastic Bottle Juice

Μέγεθος: 250 ml / 8 oz, 500 ml / 16 oz

Κόστος δείγματος: δωρεάν εάν έχετε απόθεμα.

Πιστοποιητικά: SGS, ISO9001, LFGB, κ.λπ.

Είναι το άδαιο διαυγές γαλλικό τετράγωνο μπουκάλι χυμού PET, με χαρακτηριστικό χωρίς BPA και ποιότητα τροφίμων, που χρησιμοποιείται συνήθως για ποτά και χυμούς φρούτων. αν σας αρέσει, στείλτε μας την ερώτηση.

8 oz 16 oz Άδαιο πλαστικό μπουκάλι χυμού Εικόνα





Είστε προμηθευτής άδειου μπουκαλιού χυμού;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες προμηθευτής και κατασκευαστής άδειου μπουκαλιού χυμού, διαθέτουμε πολλά σχέδια άδειου μπουκαλιού χυμού, πωλούμε χονδρικά και προσαρμόζουμε το μπουκάλι άδειου χυμού στο σύνολο ή στο εξωτερικό. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το άδειο μπουκάλι χυμού μας στο Walmart.



Ποια είναι η εφαρμογή του Empty μπουκαλιού χυμού σας;

Διαθέτουμε πολλά σχέδια από άδεια μπουκάλια χυμού, είναι κατασκευασμένα από υλικό PET, χρησιμοποιούνται για τη συσκευασία ροφημάτων χυμού, χυμό κόλα, χυμό μήλου, χυμό πορτοκαλιού, χυμό μπάρας, κ.λπ. ο μηχανικός θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.

Εκτυπώνετε σε Άδειο μπουκάλι χυμού;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα μεταξοτυπίας για εκτύπωση ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ και πατρών. Το μοναδικό και εξατομικευμένο λογότυπο θα σας κάνει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.



Ποια είναι η τιμή του Empty μπουκαλιού χυμού σας;

Το άδειο μπουκάλι χυμού μας είναι κατασκευασμένο από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας τροφίμων και χωρίς BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης όχι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιο προμηθευτή, η τιμή του Empty μπουκαλιού χυμού μας είναι περίπου 0,2 \$ ~ 0,3 \$, η τελική τιμή βασίζεται στο σχέδιό σας και στον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το Empty μπουκάλι χυμού σας;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως διαυγές υλικό PET, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλειο μπουκάλι συσκευασίας για χυμό.



Μπορείτε να βάλετε χυμό σε πλαστικό μπουκάλι;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύσουμε χυμό σε πλαστικό μπουκάλι για μικρό χρονικό διάστημα, υπάρχουν πολλά μπουκάλια χυμού Empty στην αγορά.